
Ordre Désignation Estimation 

basse 

Estimation 

haute 

1  * SUZANNE EISENDIECK (1908-1998) 

Au bois de Boulogne 

Huile sur toile, signée en bas à gauche, titrée au 

dos 

50.5 x 61.5 cm - 19 1/2 x 24 in. 

Oil on canvas, signed lower left, titled on reverse 

 

PROVENANCE 

The Paris American Art Company, Paris 

Dominion Gallery, Montréal 

Collection privée, Canada 

3 000 € 4 000 € 

2  * SUZANNE EISENDIECK (1908-1998) 

Oliveraie près de Peillon 

Huile sur toile, signée en bas à gauche, titrée au 

dos 

54 x 73 cm - 21 x 28 3/4 in. 

Oil on canvas, signed lower left, titled on reverse 

 

PROVENANCE 

The Paris American Art Company, Paris 

Dominion Gallery, Montréal 

Collection privée, Canada 

3 000 € 5 000 € 

3  MARIE LAURENCIN (1883-1956) 

Jeune fille 

Aquarelle sur papier, signée en haut à droite 

30 x 25.5 cm - 11 3/4 x 9 3/4 in. 

Watercolor on paper, signed upper right 

 

PROVENANCE 

Collection privée 

6 000 € 8 000 € 

4  LE PHO (1907-2001) 

Bouquet de fleurs 

Gouache sur soie marouflée sur isorel, signée en 

bas à gauche 

35 x 24cm - 13 3/4 x 9 1/2 in. 

Gouache on silk, signed lower left 

 

PROVENANCE 

Collection privée, Paris 

Acquis auprès de l’artiste, ami de la famille, et 

conservé depuis 

4 500 € 6 000 € 

5  Attribué à Alphonse DINET 

Sur le chemin 

Huile sur toile, signée en bas à  droite 

38 x 46 cm 

(Usures et manques) 

600 € 800 € 

6  Charles LEFEVRE (né en 1810) 

Paysage 

Huile sur panneau, signée en bas à gauche 

34.5 x 46 cm 

 

150 € 200 € 



7   LUNA  

Paysage aux vaches 

Huile sur toile, porte une signature en bas à 

droite 

19 x 27 cm 

(Quelques usures visibles) 

600 € 800 € 

8  André DEVAMBEZ (1867-1943) 

Homme à la pipe 

Huile sur panneau, signée en bas à droite 

8.2 x 9.5 cm 

600 € 800 € 

9  Andre DEVAMBEZ (1867-1943) 

Homme à la pipe 

Aquarelle et gouache sur papier, signée en bas à 

droite 

15 x 12 cm 

200 € 300 € 

10  Édouard DOIGNEAU (1865 - 1954) 

Fos-sur-mer 

Huile sur toile, signée en bas à droite 

92 x 73 cm 

1 000 € 1 200 € 

11  Enrique MIRALLES (mort en 1883) 

Troubadour 

Huile sur panneau, signée en bas à gauche  

32.5 x 16 cm 

400 € 600 € 

12  Jean MAZELLA (XIX) 

Les pêcheurs, 1883 

Huile sur toile, signée et datée en bas à droite  

40.5 x 65 cm 

(Accidents et manques)  

600 € 800 € 

13  Adrien HAMON (1875-1963)  

Temps gris à Collioures 

Huile sur toile, signée en bas à gauche 

45.5 x 55 cmm 

(Fine déchirure)  

800 € 1 200 € 

14  Arsène CHABANIAN (1864-1949) 

Coucher de soleil 

Pastel sur papier, signé en bas à gauche 

20.5 x 31 cm à vue 

250 € 300 € 

15  Jules Gustave LE ROY (1856-1921) 

Chats 

Paire d'huiles sur toile, signées en bas 

22 x 16 cm 

200 € 400 € 

16  Ludwig HERMANN (1812-1881) 

Le rivage, 1840 

Huile sur toile, signée et datée en bas à droite 

92 x 126 cm  

(Accidents et manques) 

1 800 € 2 200 € 

17  Michael BUTHE (1944-1994) 

Sans titre, 1982 

Technique mixte et collage sur toile 

180 x 130 cm 

 

ANCIENNE PROVENANCE 

Galerie Heinz Holtmann 

2 500 € 3 000 € 

18  CÉSAR (1921-1998) 

Centaure, 1991 

Encre et gouache sur papier, signée et dédicacée  

29.5 x 22 cm  

800 € 1 200 € 



 

PROVENANCE 

Galerie Ferrero, Nice 

Collection particulière 

 

Un certificat marqué de l'empreinte du pouce de 

l'artiste sera remis à l'acquéreur 

19  Aleksander Aleksandrovitch VESNINE (1883 - 

1886) 

Razsskaztschik [Narrateur], 1922 

Aquarelle sur papier, signée et datée en bas à 

droite, titrée en cyrillique en haut à gauche 

32 x 22,5 cm (à vue)    

 

Expert: Christophe ZAGRODZKI 

+ 33 1 45 42 27 95   

1 200 € 1 500 € 

20  Georges DE POGEDAIEFF (1897 - 1971) 

Projet de costume pour une danseuse  

Aquarelle sur papier, signée en bas à droite 

22 x 27 cm (à vue)    

 

Expert: Christophe ZAGRODZKI 

+ 33 1 45 42 27 95   

1 500 € 2 000 € 

21  Vassili Ivanovitch CHOUKHAIEFF (1887 - 1973) 

Personnage oriental 

Sanguine, rehauts de blanc, signée en bas à 

droite  

19 x 13.5 cm (à vue) 

 

Expert: Christophe ZAGRODZSKI 

+ 33 1 45 42 27 95   

1 000 € 1 200 € 

22  *Alfred I DE BREANSKI (1852-1928)  

Paysage de montagne 

Huile sur toile, signée en bas à droite, annotée 

The Ogreen Moors au dos 

30.5 x 40 cm  

600 € 800 € 

23  *William KENNEDY (1859-1918)  

Village 

Huile sur panneau, signée en bas à gauche 

29 x 37 cm 

200 € 300 € 

24  Henry SOMM (1844-1907) 

Elégantes  

Aquarelle sur papier, signée en bas à gauche 

41.5 x 31 cm  

500 € 700 € 

25  Lucien LÉVY-DHURMER (1865-1953) 

Les mains naives, 1943 

Pastel, signé sur le côté droit  

44.5 x 36.5 cm 

500 € 700 € 

26  Antonio SEGUI (né en 1934) 

Qué es esto ? 2008 

Pastel sur carton, signé et daté en bas au milieu 

32 x 25 cm 

 

PROVENANCE 

Antonio Prates 

Galerie Le Soleil sur la place, Lyon 

1 000 € 1 500 € 



28  Louis-Ernest LESSIEUX (1848-1925) 

Portrait de femme au Grand-Duc, 1900 

Aquarelle, signée et datée en bas à gauche 

Diam. : 20.5 cm 

80 € 120 € 

29  Henry SOMM (1844-1907) 

Portraits de femmes  

Aquarelle sur papier, signée en bas à droite 

11.5 x 9 cm 

Encre réhaussée de gouache, monogrammée 

9 x 8.5 cm 

150 € 200 € 

30  Jean-Claude DUTEIL (né en 1950) 

Vent à Trouville 

Huile sur toile, signée en bas à droite   

50 x 65 cm 

 

PROVENANCE 

Collection privée, Normandie 

500 € 700 € 

31  Georges CHEVRIERES (XX) 

Portrait de femme, Kon Tum, 1937 

Huile sur panneau, signée, située et datée en bas 

à droite 

68.5 x 56 cm 

200 € 300 € 

32  T. DAC (XX) 

Jeunes enfants 

Encre et couleurs sur soie, signée en bas à droite 

29.5 x 37 cm 

500 € 700 € 

33  James COIGNARD (1925-2008) 

Composition 

Huile et technique mixte sur toile, signée en bas à 

droite 

100 x 81 cm 

1 000 € 1 200 € 

34  Suiveur d'Adolphe MONTICELLI (1824-1886) 

Scène dans un jardin  

Huile sur panneau, signée en bas à droite  

40.5 x 58 cm  

400 € 600 € 

35  Henri Jean PONTOY (1888-1968) 

La rue Sanovie, Yenne (Savoie) 

Huile sur carton, signée en bas à  gauche 

38 x 45 cm 

1 000 € 1 200 € 

36  LAM DONG (1920-1987) 

Nus féminins 

Encre sur papier, signée en bas à gauche 

32.3 x 25 cm 

200 € 300 € 

37  LAM DONG (1920-1987) 
Nus féminins 

Encre sur papier, signée en bas à droite 

32.5 x 25 cm  

200 € 300 € 

38  B. BARJON (XIX-XX) 

Portrait d'un jeune homme, 1907 

Pastel sur papier signé, daté et situé Hanoi en bas 

à droite 

48.5 x 38 cm à vue 

100 € 150 € 

39  VU CAO DAM (1908-2000) 

Lithographies, 1970-1971 

Lot de trois épreuves d'artiste, contresignées, 

datées et dédicacées en bas à droite 

200 € 300 € 



76.5 x 56 cm 

(Feuilles froissées, cornées et jaunies) 

40  Pedro RIBERA (1867-1949) 

Jardins du Sultan, Marrakech 

Huile sur carton, signée et située en bas à droite 

14 x 18 cm - 5 1/2 x 7 in. 

Oil on cardboard, signed and located on the lower 

right 

800 € 1 000 € 

41  Louis-Michel BERNARD (1885-1960) 

Environs d'Alger 

Gouache sur carton, signée en bas à gauche. 

48.5 x 71.5 cm à vue - 19 x 28 1/8 in. 

Gouache on cardboard, signed on the lower left 

800 € 1 200 € 

42  Marcel MANGIN (1852-1915) 

Cour arabe à Jarra, Tunisie 

Pastel, signé en bas à gauche, titré et situé au 

dos 

58 x 71.5 cm à vue - 22 3/4 x 28 1/8 in. 

Pastel, signed on the lower left, titled and located 

on the back 

600 € 800 € 

43  Lucien-Philippe MORETTI (1922-2000) 

La fête des enfants 

Huile sur toile, signée en haut à gauche et 

contresignée et titrée au dos 

41 x 33 cm 

1 000 € 1 500 € 

44  Alberto FALCHETTI (1878-1951) 

Nature morte 

Huile sur toile, signée en bas à gauche 

51 x 90 cm 

100 € 150 € 

45  Michele FREDERICO (1844-1966) 

Capri 

Huile sur toile, signée et située en bas à gauche 

50 x 40 cm 

150 € 200 € 

46  Salvatore POSTIGLIONE (1861-1906) 

Portait de famille 

Huile sur toile, signée en bas à droite 

46 x 32 cm 

200 € 300 € 

47  Francesco SARTORELLI (1856-1939) 

Paysage 

Huile sur toile, signée en bas à droite 

75 x 100 cm 

600 € 800 € 

48  Ferruccio PIZZANELLI (1879-1950) 

Nature morte, 1921 

Huile sur carton, signée et datée en bas à droite 

60 x 80 cm 

300 € 400 € 

49  Frank DUMINIL (1933-2014) 

Ombres des Brumes VI 

Huile sur toile, signée en bas à droite, 

contresignée et titrée au dos 

80 x 80 cm 

200 € 300 € 

50  Monique ORSINI (née en 1937) 

Composition abstraite 

Huile sur toile, signée en bas au milieu  

80 x 40 cm 

1 500 € 2 000 € 

51  Monique ORSINI (née en 1937) 

Composition abstraite 

Huile sur toile, signée en bas au milieu  

1 000 € 1 500 € 



50 x 40 cm 

52  Gérard PAMBOUJIAN (né en 1941) 

Terrasse à Saint Germain  

Huile sur toile, signée en bas à gauche  

55 x 46 cm 

500 € 750 € 

53  Claude VENARD (1913-1999) 

Bateaux  

Technique mixte sur papier, signée en bas à 

gauche 

57 x 42 cm 

1 200 € 1 500 € 

54  Franck PRIKING (1929-1979) 

Les voiliers  

Huile sur toile, signée en haut à droite  

55 x 46 cm 

1 000 € 1 200 € 

55  Edouard Joseph GOERG (1893-1969) 

Personnages 

Huile sur toile signée en bas au milieu, 

contresignée au dos 

92 x 73 cm 

 

PROVENANCE 

Galerie de la Présidence 

Collection privée  

1 000 € 1 500 € 

56  Mahieddine BAYA (1931-1998) 

Les arbres, 1981 

Gouache sur papier, signée en bas à droite 

25 x 30 cm 

1 500 € 2 000 € 

57  Mahieddine BAYA (1931-1998) 

Les paons, 1981 

Gouache sur papier, signée en bas à gauche 

25 x 30 cm 

1 500 € 2 000 € 

58  ZAO WOU KI (1921-2013) 

Composition, 1967 

Lithographie, n°47/75 en bas à gauche, 

contresignée et datée en bas à droite 

51 x 39 cm  

1 500 € 2 000 € 

59  Lucio FANTI (1945) 

Teatro, 1985 

Huile sur toile, signée, titrée et datée au dos 

78 x 113 cm 

300 € 400 € 

60  Ernest MEISSONIER (1815-1891) 

La halte des cavaliers 

Huile sur toile, signée en bas à droite 

33 x 24.5 cm 

4 500 € 6 000 € 

61  Pierre TRAVERSE (1892-1979) 

L'offrande 

Bronze à patine argentée, signé sur la base 

Porte l'inscription "A. Rudier. Fondeur. Paris" 

Haut. : 31 cm 

1 000 € 1 500 € 

62  François Léon PRIEUR-BARDIN (1870-1939) 

Entrée du Vieux Port, 1902 

Huile sur toile, signée et datée en bas à droite 

27 x 40.5 cm  

3 000 € 4 000 € 

63  Alexandre JACOB (1876-1972) 

Novembre, Eclaircie après la pluie 

Huile sur isorel, signée en bas à gauche 

43 x 79 cm 

1 500 € 2 000 € 



64  Pinchus KREMEGNE (1890-1981) 

Paysage 

Huile sur toile, signée en bas à gauche 

33 x 41 cm 

1 000 € 1 500 € 

65  Pierre AMBROGIANI (1907-1985) 

Paysage de Provence 

Huile sur toile, signée en bas à droite 

49.5 x 64.5 cm 

3 000 € 5 000 € 

66  Ecole socio-réaliste russe (XIXème) 

Scène de village  

Huile sur carton 

21 x 38 cm à vue 

300 € 500 € 

67  François Maurice ROGANEAU (1883-1973) 

San Pelayo 

Huile sur carton, signée et située en bas à droite 

29 x 24 cm 

800 € 1 200 € 

68  Paul Robert BAZÉ (1901-1985) 

Danseuse espagnole 

Huile sur toile, signée en bas à gauche, 

contresignée et titrée au dos 

26.5 x 21.5 cm 

300 € 500 € 

69  Maurice Ambroise EHLINGER (1896-1981) 

Nu au drap bleu, 1965 

Huile sur toile, signée en bas à gauche, 

contresignée, titrée et datée au dos 

64.5 x 80.5 cm 

 

Bibliographie 

M. Ehlinger, Beauté et vérité, Edition La Clairie 

Avril 2010, par Louis Lucien Akan et Gérard 

Stehlin Cat. n° 3434 p.237  

 

1 800 € 2 000 € 

70  E. KERMANGUY, pseudonyme d'Eugène GALIEN-

LALOUE (1854-1941) 

La maison au bord de l'eau 

Huile sur toile, signée en bas à gauche 

65 x 54 cm 

(Accident restauré) 

500 € 700 € 

71  Gaspard DE TOURSKY (mort en 1925) 

Dans l'oasis, 1905 

Huile sur toile, signée et datée en bas à droite, 

numérotée 8 en bas à gauche 

53 x 80 cm 

(Accidents et restaurations) 

500 € 700 € 

72  Lucien Victor GUIRAND DE SCÉVOLA (1871-1950) 

Nu féminin de dos 

Pastel sur papier, signé en haut à droite 

58.5 x 48 cm à vue 

700 € 900 € 

73  Attribué à Lucien Victor GUIRAND DE SCÉVOLA  

Etude d'homme 

Pastel sur toile 

91.5 cm x 72.5 cm 

200 € 300 € 

75  Pierre Eugène MONTEZIN (1874-1946) 

Peupliers en bord de rivière 

Huile sur toile, signée en bas à droite 

54.5 x 65 cm 

800 € 1 200 € 



76  Marcel DYF (1899-1987) 

Bouquet de fleurs 

Huile sur toile, signée en bas à droite 

73.5 x 60 cm 

3 000 € 5 000 € 

77  Marcel DYF (1899-1987) 

Jeune fille à l'éventail 

Huile sur toile, signée en bas à droite 

55 x 46 cm 

2 000 € 3 000 € 

78  Marcel DYF (1899-1987) 

Scène gitane 

Huile sur toile, signée en bas à gauche 

38 x 46 cm 

1 500 € 2 000 € 

79  Marcel COSSON (1878-1956) 

Danseuses 

Huile sur toile, signée en bas à droite 

65 x 54 cm 

1 000 € 1 500 € 

80  Lucien ADRION (1889-1953) 

La terrasse en Méditerrannée 

Huile sur toile, signée en bas à droite 

54 x 65 cm 

(Repeints) 

 

800 € 1 200 € 

81 Jean-Michel NOQUET (1950-2015) 

Vues de Venise 

Deux huiles sur isorel, signées en bas à droite 

46 x 55 et 54 x 65 cm 

300€ 500€ 

 

 


